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Σ
χεδόν ένα χρόνο μετά την αμφι-
λεγόμενη εξαγορά της Νιούκαστλ 
από το PIF της Σαουδικής Αραβί-
ας, η Premier League ανακοίνωσε 

πως θα αποβάλλει ιδιοκτήτες ομάδων σε 
περίπτωση παραβίασης ανθρώπινων δι-
καιωμάτων.
Νέους κανονισμούς για να σκληρύνει τη 
στάση της απέναντι σε ιδιοκτήτες και στε-
λέχη ομάδων θέσπισε η Premier League.
Όπως έγινε γνωστό μέσα από την τελευ-
ταία ενημέρωση που εξέδωσε η αγγλική 
λίγκα, οι ιδιοκτήτες συλλόγων κινδυνεύ-
ουν με αποκλεισμό για παραβίαση αν-
θρωπίνων δικαιωμάτων, καθώς και σε 
περίπτωση που αντιμετωπίζουν κυβερνη-
τικές κυρώσεις.
Το... timing της ανακοίνωσης βέβαια 
προκάλεσε πολλά ερωτηματικά στην πο-
δοσφαιρική κοινότητα, από τη στιγμή που 
τον Οκτώβριο του 2021 η Premier League 
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Αντιπρόεδρος των ΗΑΕ 
ο ιδιοκτήτης 
της Μάντσεστερ Σίτι

Α
ντιπρόεδρος των Ηνωμένων 
Αραβικών Εμιράτων (ΗΑΕ) ορί-
στηκε ο ιδιοκτήτης της Μάντσε-
στερ Σίτι, σεΐχης Μανσούρ μπιν 

Ζαγιέντ Αλ Ναχιάν, από τον αδελφό του 
και αρχηγό του κράτους της μικρής αρα-
βικής χώρας, Μοχάμεντ μπιν Ζαγιέντ Αλ 
Ναχιάν.
«Με την έγκριση του ομοσπονδιακού ανώ-
τατου συμβουλίου, ο Μοχάμεντ μπιν Ζά-
γιεντ λαμβάνει την απόφαση να διορίσει 
τον αδελφό του, Μανσούρ μπιν Ζάγιεντ, 
ως αντιπρόεδρο του κράτους», ανέφερε το 
πρακτορείο ειδήσεων WAM.
Ο ιδιοκτήτης της Μάντσεστερ Σίτι-όπως 
αναφέρει η εξειδικευμένη ιταλική ισοτσε-
λίδα calcio e finanza- θα κατέχει αυτή τη 
θέση από κοινού με τον νυν αντιπρόεδρο 
της χώρας, Μοχάμεντ μπιν Ρασίντ, ο οποί-
ος είναι επίσης ηγεμόνας του εμιράτου του 
Ντουμπάι. Ο Σείχης Μανσούρ, ο οποίος 
αγόρασε την αγγλική ομάδα το 2008, γεν-
νήθηκε στο Άμπου Ντάμπι το 1970, ένα 
χρόνο πριν ο πατέρας του ενώσει τα επτά 
εμιράτα σε μια χώρα.
Από τις αρχές της δεκαετίας του 2000 δι-
ηύθυνε τα κύρια χρηματοπιστωτικά ιδρύ-
ματα του Άμπου Ντάμπι, ακόμη και την 
ισχυρή εταιρεία Emirates International Oil 
Investment Company.
Ήταν επίσης ένας από τους πρώτους από τα 
ΗΑΕ που επένδυσαν εκατομμύρια δολάρια 
σε επιχειρήσεις στο εξωτερικό, αποτολμώ-
ντας το 2008 να αποκτήσει τη Μάντσεστερ 
Σίτι, έναντι 250 εκατομμυρίων δολαρίων.

Premier League: Αποβάλλει ιδιοκτήτες ομάδων 
για παραβίαση ανθρώπινων δικαιωμάτων

είχε ανάψει το πράσινο φως για την εξα-
γορά της Νιούκαστλ από το πανίσχυρο 
PIF της Σαουδικής Αραβίας.
Ένα κονσόρτιουμ υπό την ηγεσία του πρί-
γκιπα Μοχάμεντ μπιν Σαλμάν, ο οποίος 
είχε κατηγορηθεί ως ηθικός αυτουργός 
για τη δολοφονία του δημοσιογράφου, 
Τζαμάλ Κασόγκι.
Εκείνη την περίοδο μάλιστα οι διαμαρτυ-
ρίες μπροστά στο ενδεχόμενο εξαγοράς 
των Magpies είχαν κατακλύσει τον κόσμο 
της Premier League, με τις αντιστάσεις 
ωστόσο τελικά να καταρρέουν μπροστά 
στην οικονομική δύναμη των Σαουδαρά-
βων.
Την ίδια στιγμή πάντως η λίγκα σφίγγει τα 
λουριά και σε ό,τι αφορά τους υφιστάμε-
νους κανονισμούς που αφορούν ιδιοκτή-
τες και στελέχη ομάδων, μεγαλώνοντας τη 
λίστα... παραπτωμάτων που μπορούν να 
επιφέρουν αποκλεισμό.

Αγουέρο: Έπαθε καρδιακή αρρυθμία εν ώρα live streaming

ρυθμία, δείχνοντας πως είναι συνηθισμέ-
νος σε αυτά από την ημέρα που διαγνώ-
στηκε με καρδιακό πρόβλημα το οποίο τον 
υποχρέωσε να σταματήσει το ποδόσφαιρο.

Ο 
Σέρχιο Αγουέρο τρόμαξε τους 
φίλους του που παρακολουθού-
σαν το stream του Ιμπάι Γιάνος, 
καθώς ένιωσε ξαφνική ενόχλη-

ση στο στήθος και δήλωσε πως υπέστη 
καρδιακή αρρυθμία.
«Λαχτάρησαν» με Σέρχιο Αγουέρο στην Ισπα-
νία, καθώς ο παλαίμαχος στράικερ υπέστη 
καρδιακή αρρυθμία την ώρα live streaming.
Ο Αργεντινός βρέθηκε στη διαδικτυακή 
εκπομπή του Ιμπάι Γιάνος στο Twitch και 
ξαφνικά φάνηκε να έχει ενοχλήσεις στο 
στήθος κι άρχισε να τρέμει, τρομάζοντας τον 
παρουσιαστή που αμέσως τον ρώτησε αν 
είναι καλά και αν χρειάζεται να δει γιατρό.
Τελικά ο ίδιος σήμανε λήξη συναγερμού 
παραδεχόμενος πως υπέστη μια μίνι αρ-
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«Όχι όχι, δεν χρειάζομαι γιατρό. Έχω ένα 
τσιπ που εντοπίζει οποιοδήποτε πρόβλη-
μα και στέλνει αυτόματα σήμα», εξήγησε 
λίγο αργότερα.


